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NOTULEN JAARVERGADERING 28 maart 2024 

Aanwezig incl. bestuur: 68 leden. 

1. Opening 

Voorzitter Willy Thomassen heet iedereen hartelijk welkom. 

 

2. Mededelingen door de voorzitter 

a. Op de agenda staat 2 keer punt 5.  Dit wordt punt 5, 6 en verder. 

b. Voor de consumptie tijdens de pauze liggen er briefjes op tafel die ingevuld kunnen 

worden. 

c. Tijdens de pauze is een quiz. 

 

3. Notulen van de jaarvergadering van 6 april 2023 

De voorzitter vraagt of er opmerkingen zijn n.a.v. de notulen van 06-04-2023. 

Opmerkingen: 

Blz. 2 mbt. Punt 5 Financieel verslag. Bert de Klein merkt op dat het bestuur veel werk doet en 

dat er niet bezuinigd hoeft te worden op het etentje voor de bestuursleden. De partners 

hoeven geen eigen bijdrage te betalen. Zonder hulp van de partners kunnen de bestuursleden 

zich niet inzetten voor de vereniging. De ledenvergadering ondersteunt deze opmerking en 

geeft het bestuur applaus. 

Blz. 3 mbt punten 10,11,12 Bert de Klein Vraagt naar het verschil in uitgebrachte stemmen. Bij 

punt 11 de stemming voor de naamswijziging is 1 stembriefje minder ingeleverd dan bij 

punten 10 en 12. Dat verklaart het verschil. 

 

De notulen worden door de ledenvergadering verder goedgekeurd en vastgesteld. 

 

4. Jaarverslag over 2023 

Het jaarverslag ligt voor de leden ter inzage op de tafels. De leden hebben gelegenheid gehad 

om het te lezen. Daarom wordt het niet voorgelezen, maar laat de secretaris, Reina van 

Casteren, een fotoverslag zien van de activiteiten die Kom Bij Ons-Herpen in 2023 

georganiseerd heeft  

Een speciaal woord van dank wordt gericht aan de vrijwilligers voor al het werk dat zij voor de 

vereniging verrichten. (Het verslag wordt gepubliceerd op de website.) De leden kunnen na 

afloop vragen stellen. 

 

5. Vooruitblik 2024 

De voorzitter blikt vooruit op 2024. Het is en wordt een druk jaar met veel activiteiten. De 

opening van ’t Slotje is net achter de rug. We zijn blij met het mooie vernieuwde gebouw.  

Op 01-04 start de competitie van het Jeu de Boules. De competitie hoeft niet persé op de 

maandag- of vrijdagmiddag gespeeld te worden. De deelnemers kunnen onderling afspraken 

maken. Het Slotje moet dan wel open zijn.  

We zijn gestart met een Repair Café. Rabobank heeft een grote bijdrage gedaan. Dankzij een 

artikel in de krant kregen we veel reacties voor reparateurs.  
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Op 04-04 is het eerste Repair Café in de Huiskamer van ’t Slotje.  

We hebben dit jaar 2 reisjes. Een middagreis en een dagreis. Op 15-05 gaan we naar 

Overasselt. Op 29-05 gaan we naar Zuid-Limburg. Max 60 p. per reis. Als er meer 

aanmeldingen komen, dan komt er een wachtlijst. 

Enkele activiteiten, zoals koersballen, nordic walking en line dance hebben extra aandacht 

nodig in verband met het aantal deelnemers en hun leeftijd. Hoe kunnen we deze activiteiten 

stimuleren? 

Samenwerking Herpen wordt voortgezet. Er is een activiteit in oktober gepland. 

In aanvulling op de statuten wordt aan vernieuwing van het huishoudelijke reglement 

gewerkt. 

In december hebben we de sint- en kerstmiddag. Twee grote activiteiten vlak na elkaar. De 

voorzitter vraagt zich af of het eventueel voor de spreiding van activiteiten beter is om b.v. een 

paasmiddag en kerstmiddag te doen? 

We hebben nu 304 leden. Elk jaar vallen er leden om diverse redenen af. We hoeven niet 

persé groter te worden, maar het zou goed zijn om jongere leden te werven. 

Vorige jaren is er nooit aandacht geweest voor de jubilarissen. Dat willen we graag 

veranderen. We hebben echter geen goed overzicht over de datum van aanmelding van leden 

omdat dit vóór 2012 niet altijd vastgelegd werd. We vragen dus de medewerking van al onze 

leden om hiernaar te kijken en de datum of het jaar door te geven. 

Door middel van een dia laat de voorzitter zien wat KBO-Brabant voor onze vereniging, maar 

ook voor de individuele leden kan betekenen.  

 

6. Financieel verslag van 2023 en begroting 2024 

Exploitatie-overzicht 2023: Voorafgaand werden de exploitatierekening 2023 en begroting 

2024 uitgedeeld, zodat iedereen die aanwezig was deze door kon nemen. De penningmeester 

neemt post voor post de resultaten van de financiën over 2023 door met de aanwezige leden 

aan de hand van een presentatie van het exploitatieoverzicht. Omdat we dit jaar van 

verschillende instanties veel subsidie hebben gekregen en omdat de kas van de biljartclub is 

overgedragen ziet het exploitatie-overzicht er rooskleurig uit. Een deel van dit geld moet 

echter in reserve gezet worden om de onkosten voor de komende jaren op te vangen. 

Vragen: 

- Jubileum: In 2023 bestond de vereniging 65 jaar. Dit is niet gevierd. Voor een volgende 

mijlpaal (70-jarig bestaan) zal geld opzij gezet worden. 

- Onkosten voor het ophalen van het oud papier ook onder vrijwilligers zetten? Nee: dit zijn 

specifieke onkosten gemaakt voor het ophalen van oud papier. Zo hebben we meer zicht 

op wat het oud papier ons werkelijk opbrengt. 

 

Begroting 2024: De penningmeester neemt ook de begroting voor 2024 door met de leden.  

Vragen: 

- De kienkas staat niet in de begroting? Nu is dat nog een aparte kas. Misschien verandert 

dat in de toekomst. 

- De bijdrage van de vereniging voor de reisjes is een grote post. Iets mee doen? Als je het 

omzet naar de kosten per lid komt het op € 10,00. Als vereniging grenzen stellen aan deze 

bijdrage. Dat betekent wel dat de eigen bijdrage dan omhoog moet. 
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Het exploitatie-overzicht en de begroting worden beide goedgekeurd door de 

ledenvergadering. 

 

7. Verslag van de kascommissie over 2023 

De kascontrolecommissie, bestaande uit Peter de Kleijn en Frans van Mensvoort, heeft geen 

op- of aanmerkingen. Zij heeft de boekhouding in orde bevonden en complimenteert de 

penningmeester met haar werk.  

De ledenvergadering verleent decharge aan bestuur en penningmeester. 

De voorzitten bedankt de kascontrolecommissie voor haar bijdrage. 

 

8 Benoeming nieuwe kascommissie voor 2024 

Aftredend: Peter de Kleijn.  

Frans van Mensvoort en Eric de Hoog worden aangesteld als kascontrolecommissie over 2024.  

Jan Willems meldt zich aan als reserve-lid. 

 

9 Vaststelling contributie 2025 

Het afgelopen jaar kregen we te maken met veel prijsstijgingen en ook de afdracht naar KBO-

Brabant werd verhoogd. Dat maakt het moeilijk om iets te kunnen organiseren voor een 

redelijke prijs zonder er een eigen bijdrage voor te vragen. Op voorstel van het bestuur wordt 

met meerderheid van stemmen besloten om de contributie voor 2025 te verhogen tot € 30. 

Voor de gastleden wordt een korting van € 10 vastgesteld op de gewone contributie. De 

contributie voor de gastleden wordt dus € 20. Ook werd op voorstel van het bestuur met 

meerderheid van stemmen aangenomen om € 10 korting te verlenen op de gewone 

contributie voor het laatste kwartaal van het jaar. De contributie is dan € 20,00. Dit laatste 

gaat dit jaar al in. 

 

Pauze met quiz. 

10 Bestuursverkiezing:  

Aftredend en niet herkiesbaar: Jos van den Hoogen. Jos van den Hoogen kan i.v.m. ziekte 

helaas niet aanwezig zijn. Daarom is het bestuur daags van tevoren bij Jos op bezoek geweest 

en heeft hem, uit naam van alle leden hartelijk bedankt voor al het werk dat hij voor onze 

vereniging heeft gedaan. Er worden foto’s vertoond van het afscheid van Jos. Hij kreeg een 

oorkonde en enveloppe voor al zijn inzet en nog een mooie bos bloemen. 

 

Aftredend en herkozen: Tiny Hendriks 

 

In 2025 treden 2 bestuursleden af: Leen den Brok en Mari van den Berg. We blijven dan met 5 

leden over. Het aantal bestuursleden is vastgelegd op 7. Er is dan dus ruimte voor 2 nieuwe 

bestuursleden. Peter de Kleijn heeft al laten weten zich kandidaat te willen stellen. We zoeken 

dus nog 1 kandidaat om op het vereiste aantal bestuursleden te komen. Voor het evenwicht 

binnen het bestuur zouden we graag willen dat er zich een vrouwelijk lid kandidaat stelt.  

Kandidaten kunnen zich aanmelden bij de voorzitter, Willy Thomassen. 
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11 Inkomsten vereniging:  

Enkele onderafdelingen zoals het ophalen van oud papier en onderhoud van het kerkhof 

zorgen voor inkomsten voor onze vereniging waardoor wij al onze activiteiten kunnen 

financieren en organiseren. Er dient zich een nieuwe mogelijkheid aan om geld in het laadje te 

brengen. De schoonmaak van ’t Slotje vraagt veel tijd en inzet. Men heeft gekeken naar de 

inhuur van professionele schoonmaak, maar dat werd erg duur.  ’t Slotje vraagt daarom aan 

elke vereniging een aantal mensen die kunnen helpen met de schoonmaak. Het gaat over 

enkele uren per maand, zoveel als mogelijk op een vaste tijd. Daar staat een financiële 

vergoeding tegenover. Het is voor ons een lastige vraag omdat we een ‘oude’ vereniging zijn. 

We leggen toch de vraag bij de leden neer omdat de vergoeding een aardige inkomstenbron 

kan zijn voor de vereniging in aanvulling op de opbrengst van oud papier en het schoffelen. 

Er hebben zich al enkele mensen aangemeld. Heel veel dank daarvoor. We stellen het op prijs 

als dit verzoek met alle leden gedeeld wordt en meer mensen zich aanmelden. Kent u iemand 

die wil helpen of wilt u zelf helpen? Laat het aan het bestuur weten. 

 

12 Rondvraag 

Piet van Uden vraagt hulp bij het schoffelen. 

 

13 Sluiting 

De voorzitter bedankt tenslotte iedereen voor zijn of haar komst. 
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